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EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL EN 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 2 DE FEBRERO DE 2021 
 
Asistentes: 
 
PRESIDE: 
Excmo. Sr. D. Narciso Romero Morro, Alcalde-Presidente 
 
 
CONCEJAL-SECRETARIO 
Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Martín Perdiguero – 1er Teniente de Alcalde 
 
CONCEJALES/AS 
Ilma. Sra. Dª María Tatiana Jiménez Liébana – 2ª Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Juan Olivares Martín – 5º Teniente de Alcalde 
Dª. Rebeca Peral Casado 
Dª Patricia Hernández Ruíz Medrano 
Dª Alejandra Muñagorri Orlandis-Habsburgo 
 
Excusa asistencia 
 
Ilmo. Sr. D. Ángel Buenache Moratilla – 3er Teniente de Alcalde 
Ilmo. Sr. D. Andrés García-Caro Medina – 4º Teniente de Alcalde 
 
INTERVENTOR GENERAL  
D. Javier Arranz Peiró 
 
TITULAR DEL ÓRGANO DE APOYO A LA  
JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Dª María Rosa Morales Martínez 

____________________________ 
 
Se abre la sesión a las diez horas y diez minutos y se levanta a las diez horas y veintitrés minutos. 
 

ACUERDOS: 
 

Nº 1/30/2021.- APROBACIÓN DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN ORDINARIA 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE ENERO DE 2021. 

La Junta de Gobierno Local queda enterada. 

A L C A L D Í A ,  C O M U N I C A C I Ó N ,  U R B A N I Z A C I O N E S  Y  N U E V O S  
D E S A R R O L L O S  

Nº 2/31/2021.- AJ 82/19. PAT 19/19. DACIÓN DE CUENTA. JUZGADO DE LO CONTENCIOSO-
ADMINISTRATIVO Nº 29 DE MADRID. ASUNTO: SENTENCIA Nº 203/2020. PROCEDIMIENTO 
ABREVIADO 480/2019E. DEMANDANTE: J.J.P.R. 

Dada cuenta de la Sentencia dictada en el recurso interpuesto contra desestimación presunta de la 
reclamación de daños presentada alegando daños en el vehículo como consecuencia de desplazamiento 
del anclaje de una valla limitadora de un vado permanente. 

Visto que Asesoría jurídica ha comunicado que el fallo de dicha Sentencia se encuentra en fase de 
ejecución. 
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La Junta de Gobierno Local queda enterada. 

 

C O N C E J A L Í A  D E  P R E S I D E N C I A ,  C U L T U R A ,  D E S A R R O L L O  L O C A L ,  
E M P R E S A R I A L  Y  P R O M O C I Ó N  D E  L A  I N N O V A C I Ó N .  E M P L E O ,  

F O R M A C I Ó N  Y  E M P R E N D I M I E N T O ,  C O M E R C I O ,  P Y M E S  E  I N D U S T R I A   

Nº 3/32/2021.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE LAS ACTIVIDADES QUE CONFORMARÁN LA 
PROGRAMACIÓN DEL SERVICIO DE CULTURA PARA EL PERIODO ENERO-JUNIO 2021. 

Previa deliberación y por unanimidad la Junta de Gobierno Local ACUERDA aprobar la programación 
de las actividades correspondientes al primer semestre de 2021. 

C O N C E J A L Í A  D E  E C O N O M I A ,  H A C I E N D A ,  C O N T R A T A C I Ó N  Y  C O M P R A S  

Nº 4/33/2021.- APROBACIÓN DE PROYECTO DE MODIFICACIÓN DE ORDENANZAS FISCALES 
2021 (ORDENANZAS FISCALES Nº 9 Y 10). 

Previa deliberación y por unanimidad la Junta de Gobierno Local ACUERDA, conforme a lo dispuesto en 
el artículo 127, apartado 1º a) de la Ley reguladora de las Bases de régimen local, APROBAR el 
Proyecto de modificación de Ordenanzas fiscales que afecta a las siguientes Ordenanzas: 

ORDENANZA FISCAL Nº 9 REGULADORA DE LAS TASAS POR SERVICIOS PÚBLICOS 
MUNICIPALES. 

ORDENANZA FISCAL Nº 10 REGULADORA DE LAS TASAS POR UTILIZACIÓN PRIVATIVA O 
APROVECHAMIENTO ESPECIAL DEL DOMINIO PÚBLICO 

 

F U E R A  D E L  O R D E N  D E L  D Í A  

F.O.D. Nº 5/34/2021.- RESOLUCIÓN DE LA CONCEJALÍA DELEGADA DE ECONOMÍA, HACIENDA, 
CONTRATACIÓN Y COMPRAS SOBRE MODIFICACIÓN DE PLAZOS DE PAGO DE TRIBUTOS 
MUNICIPALES 

Dada cuenta de la Resolución dictada, número 2021/161 la Junta de Gobierno Local ACUERDA quedar 
enterada y conforme con la Resolución. 
 

 


